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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL DE LA DIRECCIÓN DE AUDITORIA INTERNA DEL
ÓRGANO INTERNO DE CONTROL MUNICIPAL

El Municipio de Oaxaca de Juárez, a través de la Unidad Administrativa denominada Órgano Interno de Control Municipal de Oaxaca de Juárez, con domicilio en calle Guadalupe Victoria No. 108, Colonia Centro, C.P. 68000, Oaxaca de Juárez, Oaxaca, es el área responsable del manejo y tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Oaxaca, y Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Oaxaca y Ley General de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados.
DATOS PERSONALES QUE SE RECABAN Y FINALIDADES
Los datos personales que se recaban serán utilizados para las siguientes finalidades: Cumplir con el requisitado de las Actas de inicio y apertura de Auditorías, recepción de documentación, devolución de documentación y cierre, Actas de entrega-recepción de los servidores públicos salientes necesarios para contar con la evidencia documental de los actos realizados dentro de los procedimientos de Actas de inicio y apertura de Auditoría, recepción de documentación, devolución de documentación y cierre, y Actas de Entrega- Recepción.
TRANSFERENCIA DE DATOS PERSONALES:
Respecto a los datos que los servidores públicos municipales y/o particulares nos proporcionen en las finalidades descritas, no serán transferidos, salvo aquellos sean necesarios para atender requerimientos de información de una autoridad judicial en ejercicio de sus atribuciones, que se encuentren debidamente fundados y motivados y requerimientos de información que o a las solicitudes que realicen autoridades competentes de otros ámbitos de gobierno.
FUNDAMENTO PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES:
Artículo 1, 2 fracciones II, IV, V y VI, 3 fracciones II, IX y X, 4, 6, 7, 16, 26, 27, 28, 31, 65 y 66 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados; 1, 2 y 3 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 1, fracciones I y II, 2 fracciones I, II, III, IV, V, VI, 3 fracciones I, VII, VIII, XVIII, XIX, XX y XXI, XXX y XXXIII, 5, 9, 10, 11, 12, 17, 18, 19, 20 y 21 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Oaxaca.
EJERCICIO DE SUS DERECHOS DE ACCESO, CORRECCIÓN, RECTIFICACIÓN, CANCELACIÓN, OPOSICIÓN Y PORTABILIDAD DE LOS DATOS PERSONALES (DERECHOS ARCOP)
[bookmark: _GoBack]Usted podrá ejercer su Derecho de Acceso, Rectificación, Cancelación, Oposición y Portabilidad de sus datos personales (Derechos ARCOP), a través de la Unidad de Transparencia, ubicada en Avenida Heroico Colegio Militar #909, Col: Reforma Oaxaca de Juárez Oaxaca C.P. 68050, a través del Portal del Municipio https://www.municipiodeoaxaca.gob.mx/, al correo electrónico jefe.unidadtransparencia_22-24@municipiodeoaxaca.gob.mx , o al número telefónico 951 438 7428, de lunes a viernes de 09:00 a 17:00 horas.
El área responsable tiene la obligación de hacer de su conocimiento los cambios que pudiera sufrir el presente aviso, a través del portal de internet del Municipio de Oaxaca de Juárez http://transparencia.municipiodeoaxaca.gob.mx/aviso-de-privacidad o bien de manera presencial en calle Guadalupe Victoria No. 108, Colonia Centro, C.P.68000, Oaxaca de Juárez, Oaxaca.
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