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ÓRGANO INTERNO DE CONTROL MUNICIPAL
AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
DECLARACIONES DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES

El Municipio de Oaxaca de Juárez, a través de la Unidad Administrativa denominada Órgano Interno de Control Municipal, con domicilio en calle Guadalupe Victoria No. 108, colonia Centro, C.P. 68000, Oaxaca de Juárez, es el responsable del manejo y tratamiento de los datos personales que usted nos proporcione, y serán utilizados para las siguientes finalidades: recabar la información concerniente a los servidores públicos del Municipio de Oaxaca de Juárez, que presenten su declaración de inicio, modificación o conclusión de su puesto o cargo, tales como: nombre, Clave Única de Registro de Población (CURP), Registro Federal de Contribuyentes (RFC), estado civil, nacionalidad, lugar de nacimiento, número de teléfono fijo o celular, domicilio particular, correos electrónicos, datos e información relacionada con el patrimonio, datos curriculares, información de particulares o terceros, información relacionada con estados financieros, información relacionada con posible conflicto de intereses.

No se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquellas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad judicial o administrativa en ejercicio de sus atribuciones, que estén debidamente fundados y motivados, y salvo consentimiento por escrito de los Titulares de la Información.

Aviso que se pone a disposición en términos de lo dispuesto por el artículo 20 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Oaxaca.
[bookmark: _GoBack]Usted podrá ejercer su Derecho de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición de sus datos personales (DERECHOS ARCOP), solicitándolo directamente ante la Unidad de Transparencia del Municipio de Oaxaca de Juárez, cuyos datos de contacto son los siguientes:  ubicada en Avenida Heroico Colegio Militar #909, Col: Reforma Oaxaca de Juárez Oaxaca C.P. 68050, mediante el portal del municipio https://www.municipiodeoaxaca.gob.mx, al correo electrónico jefe.unidadtransparencia_22-24@municipiodeoaxaca.gob.mx  o al teléfono 951 438 7428, en un horario de lunes a viernes de 09:00 a 17:00 horas.
Podrá consultar el Aviso de Privacidad Integral del Municipio de Oaxaca de Juárez, a través de la página: http://transparencia.municipiodeoaxaca.gob.mx/aviso-deprivacidad 
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Oaxaca de Judarez
Patrimonio cultural de la humanidad
2022 - 2024

“2023, ANO DE LA INTERCULTURALIDAD".
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