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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
INSTITUTO MUNICIPAL DE PLANEACIÓN


El Instituto Municipal de Planeación dependiente del H. Ayuntamiento de Oaxaca de Juárez, con domicilio en la calle de Morelos No. 108, centro histórico, código postal 68000, Oaxaca de Juárez, Oaxaca, es el responsable del tratamiento de los datos personales que usted proporcione; los cuales podrán ser utilizados para los siguientes fines: Diseñar, implementar y dar seguimiento a las políticas públicas y de proyectos estratégicos relacionados con el Plan Municipal de Desarrollo, programas y planes sectoriales, de conformidad con la normatividad Federal y Municipal. 

Se hace de su conocimiento que el área responsable no realizará transferencias de datos personales que requieran consentimiento del titular de los datos, salvo a áreas de la Administración Pública Municipal que requieran dicha información para fines estadísticos o administrativos. 

Aviso que se pone a su disposición en términos de lo dispuesto por el artículo 20 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Oaxaca. 

[bookmark: _GoBack]Usted podrá ejercer su Derecho de Acceso, Rectificación, Cancelación, Oposición y Portabilidad de sus datos personales (Derechos ARCOP), a través de la Unidad de Transparencia, ubicada en Avenida Heroico Colegio Militar #909, Col: Reforma Oaxaca de Juárez Oaxaca C.P. 68050, o en el Portal del Municipio de Oaxaca de Juárez https://www.municipiodeoaxaca.gob.mx, al correo electrónico, o al teléfono 9514387428, de lunes a viernes de 09:00 a 17:00 horas. 
Podrá consultar el Aviso de Privacidad Integral del Municipio a través de la página: http://transparencia.municipiodeoaxaca.gob.mx/aviso-de-privacidad.
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