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AVISO DE PRIVACIDAD.





La Dirección de Comercio en Vía Pública dependiente de la Secretaría de Gobierno del Municipio de Oaxaca de Juárez, es la responsable del tratamiento de los datos personales que proporcione. 

Los Datos Personales que usted proporcione, serán utilizados para las siguientes finalidades: Registro en el padrón de comerciantes en vía pública, generar estadísticas, establecer comunicación para seguimiento a trámites y aclaración de dudas. Envío de notificaciones y material de exposición o apoyo, invitación a cursos o a reuniones de carácter informativo. 

Se informa que no se realizarán transferencias que requieran su consentimiento, salvo aquellas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, debidamente fundados y motivados. 

[bookmark: _GoBack]Usted podrá ejercer sus Derecho de Acceso, Rectificación, Cancelación, Oposición y Portabilidad, a través de la Unidad de Transparencia, ubicada en la Avenida Heroico Colegio Militar #909, Col: Reforma Oaxaca de Juárez Oaxaca C.P. 68050,  teléfono 9514387428 en horario de lunes a viernes de 09:00 a 17:00 horas o a través del Portal del Municipio https://www.municipiodeoaxaca.gob.mx, al correo electrónico jefe.unidadtransparencia_22-24@municipiodeoaxaca.gob.mx 

Podrá consultar el Aviso de Privacidad integral en: http://transparencia.municipiodeoaxaca.gob.mx/aviso-de-privacidad.














image1.png
de Judrez 5 LA HUMANIDAD
CIUDAD S
= A\ Ciudades Mexicanas
EDUCADORA JIIHIRRRY), PATRIMONIO MUNDIAL
Oaxaca de Juarez
Patrimonio cultural de la humanidad
2022 - 2024
“2024, Bicentenario de la integracion de Oaxaca a la Republica Mexicana”.
= - - ——— , @
= - - - = —— =

www.municipiodeoaxaca.gob.mx

fX0oad




image2.emf




