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DIRECCIÓN DE CAPITAL HUMANO
AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

La Dirección de Capital Humano, dependiente de la Secretaría de Recursos Humanos y Materiales del Municipio de Oaxaca de Juárez, con domicilio en Dalias número 1010, esquina con Avenida Fuerza Aérea, Colonia Reforma, Código Postal 68050, Oaxaca de Juárez, es la responsable del tratamiento de los datos personales que usted nos proporcione.
 Los datos personales que nos facilite, serán utilizados para las siguientes finalidades: Manejo de expedientes del personal del municipio bajo el régimen de base y confianza, integración de expediente único de los trabajadores, trámites administrativos internos de seguridad social y fiscales necesarios, así como para el pago correspondiente del servicio prestado en sus diferentes modalidades de contratación, elaboración de informes y estadísticas, contratos de prestación de servicios personales por tiempo determinado, sustanciación de los procesos de contratación como servidor público por modalidad de contrato, a) generar listas de asistencias; b) emisión de constancia de participación o asistencia cuando se requiera; c) informes obligatorios; d) envío de material de exposición o apoyo; e) invitaciones, contratación del personal de nuevo ingreso, generar las altas correspondientes en el Sistema Integral de Información del Municipio de Oaxaca de Juárez. 
No se realizará transferencia alguna de datos personales, salvo consentimiento por escrito de los titulares de la información, a excepción de los necesarios para atender requerimientos de información de autoridades del ámbito federal y estatal de los tres Poderes del Estado; Ejecutivo, Legislativo y Judicial, así como a las diferentes áreas de la administración pública municipal, a fin de atender o cumplir con los requerimientos judiciales o jurisdiccionales que estén debidamente fundados y motivados.
 Aviso que se pone a su disposición en términos de lo dispuesto por el artículo 20 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Oaxaca.
[bookmark: _GoBack] Usted podrá ejercer su Derecho de Acceso, Rectificación, Cancelación, Oposición y Portabilidad de sus datos personales (Derechos ARCOP), a través de la Unidad de Transparencia, ubicada en Avenida Heroico Colegio Militar #909, Col: Reforma Oaxaca de Juárez Oaxaca C.P. 68050, a través del Portal del Municipio https://www.municipiodeoaxaca.gob.mx/, al correo electrónico jefe.unidadtransparencia_22-24@municipiodeoaxaca.gob.mx, o al número telefónico 951 438 7428, de lunes a viernes de 09:00 a 17:00 horas.
Podrá consultar el Aviso de Privacidad Integral del Municipio de Oaxaca de Juárez, a través de la página: http://transparencia.municipiodeoaxaca.gob.mx/aviso-deprivacidad.
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“2023, ANO DE LA INTERCULTURALIDAD".
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