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CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 46, 49 Y 50 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE OAXACA; 34, 35 Y 40 DEL BANDO DE POLICÍA Y GOBIERNO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ; Y 20, 23, FRACCIÓN I, 25 Y 47, FRACCIÓN I, DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, PRESENTO EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL HONORABLE CABILDO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, CORRESPONDIENTE AL DÍA VEINTE DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO.


I. LISTA DE ASISTENCIA, Y EN SU CASO, DECLARATORIA DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.


II. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DE FECHA VEINTE DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO.


[bookmark: _Hlk191982193]III. ÚNICO: DICTAMEN CON NÚMERO CHPCyGA/034/2025, DE FECHA 19 DE MARZO DE 2025, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE HONESTIDAD, PROSPERIDAD COMPARTIDA Y GOBIERNO ABIERTO, MEDIANTE EL QUE SE DETERMINA QUE, PREVIO CUMPLIMIENTO DEL REQUERIMIENTO EMITIDO EN EL PRESENTE DICTAMEN, ES PROCEDENTE AUTORIZAR PERMISO PARA LA VENTA DE BEBIDAS ALCOHOLICAS EN ENVASE ABIERTO EN ESPECTACULO PARA EL CONCIERTO DE KANY GARCÍA, A CELEBRARSE EL 23 DE MARZO DE 2025, EN EL AUDITORIO GUELAGUETZA. 



IV. CLAUSURA DE LA SESIÓN.




MTRO. ALEXANDER PÉREZ CARRERA.
SECRETARIO MUNICIPAL.
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