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CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 46, 49 Y 50 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE OAXACA; 34, 35 Y 40 DEL BANDO DE POLICÍA Y GOBIERNO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ; Y 20, 23, FRACCIÓN I, 25 Y 47, FRACCIÓN I, DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, PRESENTO EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL HONORABLE CABILDO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, CORRESPONDIENTE AL DÍA DIECIOCHO DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO.

I. LISTA DE ASISTENCIA, Y EN SU CASO, DECLARATORIA DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.


II. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DE FECHA DIECIOCHO DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO.


[bookmark: _Hlk191982193]III. ÚNICO: DICTAMEN CON NÚMERO CGTNNMyCVP/026/2025, DE FECHA DIECISIETE DE MARZO DE 2025, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE GOBIERNO DE TERRITORIO, NORMATIVIDAD, NOMENCLATURA, DE MERCADOS Y COMERCIO EN VÍA PÚBLICA, MEDIANTE EL QUE SE APRUEBA SE FACULTE AL PRESIDENTE MUNICIPAL PARA EXPEDIR DE MANERA INMEDIATA LOS NOMBRAMIENTOS A LAS PERSONAS QUE RESULTARON ELECTAS EN LA JORNADA ELECTORAL CELEBRADA EL DÍA QUINCE DE MARZO DE DOS MIL VEINTICINCO EN LAS AGENCIAS MUNICIPALES DE PUEBLO NUEVO, SAN JUAN CHAPULTEPEC, SAN MARTÍN MEXICAPAM DE CÁRDENAS Y SANTA ROSA PANZACOLA, Y EN LAS AGENCIAS DE POLICÍA DE CANDIANI, CINCO SEÑORES Y DOLORES, REFERIDAS EN EL CONSIDERANDO XVI DEL DICTAMEN.



IV. CLAUSURA DE LA SESIÓN.




MTRO. ALEXANDER PÉREZ CARRERA.
SECRETARIO MUNICIPAL.


image1.png
OAXACA VECINAS Y VECINOS

TRANSFORMANDO -
{ SECRETARIA MUNICIPAL
DE JUAREZ JUNTOS

“2025, Bicentenario de la Primera Constitucion Politica del Estado Libre y Soberano de Oaxaca"

SP- : & A

Av. Morelos 108, Col. Centro, planta alta Tel: 951.501.5500





