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[bookmark: _Hlk152601872][bookmark: _Hlk126050795]CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 47 FRACCIÓN I, DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, ME PERMITO PRESENTAR EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN SOLEMNE DEL HONORABLE CABILDO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, CORRESPONDIENTE AL DÍA SIETE DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS.


I. LISTA DE ASISTENCIA, DECLARATORIA DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.

II. LECTURA Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DE FECHA SIETE DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS.

III. LECTURA DEL RESOLUTIVO PRIMERO DEL PUNTO DE ACUERDO NÚMERO PM/PA/28/2023, QUE DA ORIGEN A LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DE FECHA SIETE DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS.

IV. [bookmark: _Hlk152601924]INFORME DE LAS ACCIONES REALIZADAS EN EL MARCO DE SUS ATRIBUCIONES DURANTE EL EJERCICIO 2023, POR LAS CIUDADANAS Y LOS CIUDADANOS CONCEJALES INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ 2022-2024.

V. [bookmark: _Hlk152601933]INFORME A LA POBLACIÓN SOBRE EL ESTADO QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL Y DE LAS LABORES REALIZADAS DURANTE EL EJERCICIO 2023, POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, CONTADOR PÚBLICO FRANCISCO MARTÍNEZ NERI.

VI. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
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SECRETARIA MUNICIPAL.
EERE/isg/ohvm
image1.png
Oaxaca

OAXACA

Ve CIUDAD PATRIMONIO

de juarez DE LA HUMANIDAD

CIUDAD [——
EDUCADORA = ZN Ciudades Mexicanas
JITHIN @; PATRIMONIO MUNDIAL

Oaxaca de Juarez
Patrimonio cultural de la humanidad
2022 - 2024
#2023, ANO DE LA INTERCULTURALIDAD".
Secretaria Municipal
- - - = = ——

© Morelos 108, Centro. C.P. 68000, Oaxaca de Juarez, Oax.

www.municipiodeoaxaca.gob.mx

fvood




