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[bookmark: _Hlk126050795]CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 47 FRACCIÓN I, DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, PRESENTO EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN SOLEMNE A CELEBRARSE POR EL HONORABLE CABILDO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ EL DÍA TREINTA DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS.

I. LISTA DE ASISTENCIA, DECLARATORIA DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.

II. LECTURA Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DE FECHA TREINTA DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS.

III. LECTURA DEL RESOLUTIVO PRIMERO DEL PUNTO DE ACUERDO NÚMERO PM/RJyDyAGSV/PA/009/2023, QUE DA ORIGEN A LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DE FECHA TREINTA DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS.

IV. DECLARATORIA DE RECESO PARA LA RECEPCIÓN DE LOS INVITADOS DE HONOR A CARGO DE LAS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD Y DEPORTE DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ.

V. INTERVENCIÓN LA MAESTRA JOCABED BETANZOS VELÁZQUEZ, REGIDORA DE JUVENTUD Y DEPORTE Y DE ATENCIÓN A GRUPOS EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD.

VI. ENTREGA DEL PREMIO MUNICIPAL DEL DEPORTE 2023 POR EL CONTADOR PÚBLICO FRANCISCO MARTÍNEZ NERI, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE OAXACA DE JUÁREZ; Y LA MAESTRA JOCABED BETANZOS VELÁZQUEZ, REGIDORA DE JUVENTUD Y DEPORTE Y DE ATENCIÓN A GRUPOS EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD.

VII. MENSAJE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE OAXACA DE JUÁREZ, CONTADOR PÚBLICO FRANCISCO MARTÍNEZ NERI.

VIII. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
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