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Oaxaca de Juárez, Oaxaca., a 06 de enero de 2023.

Oficio No. MOJ/SM/018/2023.
Asunto: Se convoca a Sesión Extraordinaria de Cabildo.



CIUDADANAS Y CIUDADANOS CONCEJALES
INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ
P R E S E N T E S.


Por instrucciones del Presidente Municipal y con fundamento en los artículos 45, 46 fracción II, 48, 49 y 68 fracción IV de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Oaxaca; 33, 34 fracción I, 35 y 39 del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Oaxaca de Juárez; 18, 22, 23 fracción II, 25 y 47 fracción I del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Oaxaca de Juárez, por este medio expido la convocatoria para que asistan a la Sesión Extraordinaria de Cabildo, que tendrá verificativo el día nueve de enero de dos mil veintitrés a las 13:30 horas, a celebrarse en el recinto oficial de sesiones de Cabildo, Salón “Porfirio Díaz Mori” de este Palacio Municipal, bajo el orden del día que se anexa. 

Durante su desarrollo, se deberán observar las medidas establecidas por las autoridades del sector salud para atender la emergencia sanitaria por el virus SARS-COV-2, en particular el uso del cubrebocas y gel antibacterial.

Sin otro particular, les reitero mis respetos.



A T E N T A M E N T E
“EL RESPETO AL DERECHO AJENO, ES LA PAZ”



LIC. NORMA IRIS SANTIAGO HERNÁNDEZ
SECRETARIA MUNICIPAL


C.c.p. Expediente
ISG/ohvm
CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 47 FRACCIÓN I, DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, PRESENTO EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL HONORABLE CABILDO MUNICIPAL DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, DEL DÍA NUEVE DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS.



I. LISTA DE ASISTENCIA, DECLARATORIA DE QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN.

II. LECTURA Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DE FECHA NUEVE DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS.

[bookmark: _GoBack]III. ÚNICO. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL PUNTO DE ACUERDO CON NÚMERO PM/PA/03/2023 DE FECHA 05 DE ENERO DE 2023, SUSCRITO POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, FRANCISCO MARTÍNEZ NERI, MEDIANTE EL CUAL PROPONE SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE OAXACA DE JUÁREZ, LOS MECANISMOS DE PAGOS DE LAS PARTICIPACIONES PARA EL PERIODO DEL 01 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2023, CORRESPONDIENTES AL RAMO 28 (PARTICIPACIONES MUNICIPALES), RAMO 33 FONDO III (FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL), Y RAMO 33 FONDO IV (FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS).

IV. CLAUSURA DE LA SESIÓN.








LIC. NORMA IRIS SANTIAGO HERNÁNDEZ
SECRETARIA MUNICIPAL
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