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CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 47 FRACCIÓN I, DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, PRESENTO EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL HONORABLE CABILDO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, CORRESPONDIENTE AL DÍA CINCO DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO.


I. LISTA DE ASISTENCIA, DECLARATORIA DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.


II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DE FECHA CINCO DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO.


III. ÚNICO: PUNTO DE ACUERDO CON NÚMERO PM/PA/10/2024, DE FECHA 04 DE MARZO DE 2024, SUSCRITO POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, FRANCISCO MARTÍNEZ NERI, MEDIANTE EL QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, QUE SE APRUEBE LA DELIBERACIÓN DEL CONSEJO MUNICIPAL DE CULTURA Y DE LA COMISIÓN CULTURAL COMUNITARIA, EN LA SELECCIÓN DE LAS DELEGACIONES QUE NOS REPRESENTARÁN EN LAS FESTIVIDADES DE LA GUELAGUETZA DEL LUNES DEL CERRO Y SU OCTAVA 2024, SIENDO LAS GANADORAS, LAS CHINAS OAXAQUEÑAS DE GENOVEVA MEDINA Y LAS CHINAS OAXAQUEÑAS CASILDA; Y SE APRUEBA LA INTEGRACIÓN DEL CONSEJO INTERCULTURAL, A LOS SIGUIENTES: CC. JESÚS EMMANUEL LÓPEZ VÁSQUEZ, MARÍA CONCEPCIÓN VILLALOBOS LÓPEZ Y JOSÉ DEMETRIO QUIROZ ALCÁNTARA.


IV. CLAUSURA DE LA SESIÓN.





LCDA. EDITH ELENA RODRÍGUEZ ESCOBAR.
SECRETARIA MUNICIPAL.
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“2024, Bicentenario de la integracion de Oaxaca a la Republica Mexicana”.
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