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CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 47 FRACCIÓN I, DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, PRESENTO EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL HONORABLE CABILDO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, CORRESPONDIENTE AL DÍA ONCE DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO.


I. LISTA DE ASISTENCIA, DECLARATORIA DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.


II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DE FECHA ONCE DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO.


III. ÚNICO: DICTAMEN CON NÚMERO CMyCVP/016/2024, DE FECHA 08 DE JULIO DE 2024, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO EN VÍA PÚBLICA, MEDIANTE EL QUE SE DETERMINA QUE PREVIO EL PAGO DE LOS DERECHOS CORRESPONDIENTES SE AUTORIZA A LA DIRECCIÓN DE COMERCIO EN VÍA PÚBLICA, LA EXPEDICIÓN DE 279 PERMISOS TEMPORALES CON MOTIVO DE LA “EXPO FESTIVIDAD DE LA GUELAGUETZA”, CON GIROS DE ARTESANÍAS, EN UN HORARIO DE 09:00 A 22:00 HORAS, A LAS PERSONAS Y CON LAS CONDICIONES QUE SE ESPECIFICAN EN EL DICTAMEN, A DISTRIBUIRSE DE LA SIGUIENTE MANERA:

· 80 PERMISOS EN CALLE MACEDONIO ALCALÁ, DEL 19 DE JULIO AL 04 DE AGOSTO.
· 83 PERMISOS EN CALLE MACEDONIO ALCALÁ, DEL 12 DE JULIO AL 04 DE AGOSTO.
· 80 PERMISOS EN CALLE CONSTITUCIÓN, DEL 12 DE JULIO AL 04 DE AGOSTO.
· 36 PERMISOS EN JARDÍN ANTONIA LABASTIDA, DEL 12 DE JULIO AL 04 DE AGOSTO.


IV. CLAUSURA DE LA SESIÓN.





LCDA. EDITH ELENA RODRÍGUEZ ESCOBAR.
SECRETARIA MUNICIPAL.
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“2024, Bicentenario de la integracion de Oaxaca a la Republica Mexicana”.
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