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CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 47 FRACCIÓN I, DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, PRESENTO EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL HONORABLE CABILDO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, CORRESPONDIENTE AL DÍA TRECE DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO.


I. LISTA DE ASISTENCIA, DECLARATORIA DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.


II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DE FECHA TRECE DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO.


[bookmark: _GoBack]III. ÚNICO: PUNTO DE ACUERDO CON NÚMERO PM/PA/29/2024, DE FECHA 12 DE DICIEMBRE DE 2024, SUSCRITO POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, FRANCISCO MARTÍNEZ NERI, MEDIANTE EL QUE PROPONE QUE SE APRUEBE QUE EL AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE OAXACA DE JUÁREZ, OAXACA, A TRAVÉS DEL PRESIDENTE MUNICIPAL Y LA SÍNDICA PRIMERA EN SU REPRESENTACIÓN, SOLICITEN A LA SECRETARÍA DE FINANZAS DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE OAXACA, EL APOYO EXTRAORDINARIO PARA SANEAMIENTO FINANCIERO EN EL EJERCICIO FISCAL 2024 QUE PERMITA FORTALECER LA HACIENDA MUNICIPAL, POR LA CONTINGENCIA ECONÓMICA QUE ENFRENTA PARA REALIZAR EL PAGO DE GASTOS OPERATIVOS Y CORRIENTES, CORRESPONDIENTES A EROGACIONES NECESARIAS PARA QUE EL GOBIERNO MUNICIPAL BRINDE LOS SERVICIOS PÚBLICOS DESTINADOS A ELEVAR EL BIENESTAR DE LA POBLACIÓN, POR EL IMPORTE DE $50,000,000.00 (CINCUENTA MILLONES DE PESOS 00/100 M.N.).


IV. CLAUSURA DE LA SESIÓN.





LCDA. EDITH ELENA RODRÍGUEZ ESCOBAR.
SECRETARIA MUNICIPAL.
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“2024, Bicentenario de la integracion de Oaxaca a la Republica Mexicana”.
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