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CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 47 FRACCIÓN I, DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, PRESENTO EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL HONORABLE CABILDO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, CORRESPONDIENTE AL DÍA VEINTISÉIS DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO.


I. LISTA DE ASISTENCIA, DECLARATORIA DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.


II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DE FECHA VEINTISÉIS DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO.


III. ÚNICO: PUNTO DE ACUERDO CON NÚMERO PM/PA/07/2024, DE FECHA 19 DE FEBRERO DE 2024, SUSCRITO POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, FRANCISCO MARTÍNEZ NERI, MEDIANTE EL QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, QUE SE APRUEBE OTORGAR EN COMODATO A LA SECRETARÍA DE BIENESTAR, TEQUIO E INCLUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE OAXACA, LA PARTE RELATIVA AL INMUEBLE QUE ALBERGARÁ UNA SEDE DEL PROGRAMA DENOMINADO ATENCIÓN A LA POBLACIÓN CON CARENCIA POR ACCESO A LOS SERVICIOS DE SALUD “FARMACIAS BIENESTAR”, DEL INMUEBLE UBICADO EN EL LOTE NÚMERO 01 DE LA MANZANA 01-B, ZONA 31 Y CON DOMICILIO EN CARRETERA ANTIGUA A MONTE ALBÁN KILÓMETRO 4.52, COLONIA MONTE ALBÁN, CÓDIGO POSTAL 68154 DEL POBLADO DE SAN MARTÍN MEXICAPAN, MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, OAXACA, A PARTIR DE LA APROBACIÓN DEL ACUERDO Y DE LA SUSCRIPCIÓN DEL INSTRUMENTO LEGAL CORRESPONDIENTE, CON FECHA DE TÉRMINO DE VIGENCIA EL TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTICUATRO.

IV. CLAUSURA DE LA SESIÓN.





LCDA. EDITH ELENA RODRÍGUEZ ESCOBAR.
SECRETARIA MUNICIPAL.
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“2024, Bicentenario de la integracion de Oaxaca a la Republica Mexicana”.
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